

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 3 «Інституційне забезпечення фінансового ринку»
Рівень ВО	Третій (освітньо-науковий) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок / Фінанси і кредит
Форма навчання	Очна (денна, вечірня)
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	120 год; з них: лекц. – 10 год; практ. – 14 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра фінансів
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів Борисюк Олена Володимирівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Знання з основ фінансів та фінансового ринку.
Що буде вивчатися	Грунтуючись на етимологічних коренях поняття «забезпечення» та глибинних засадах інституціоналізму, доведено, що ключ до досягнення ефективності розвитку фінансового ринку лежить у площині наявності норм (правил) взаємовідносин між учасниками забезпечувального процесу та інституцій, які залучені до імплементації зазначених норм (правил).
Чому це цікаво/треба вивчати	Фінансовий ринок України характеризується недостатнім рівнем інституціоналізації, тому питання інституційного забезпечення фінансового ринку становить важливе дослідницьке і практичне завдання, вирішення якого суттєво ускладнене сучасними викликами, з якими стикнулася Україна на даному етапі.

<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>ПРН 6. Вміти самостійно виявляти та досліджувати актуальні проблеми суспільних фінансів та фінансової безпеки, визначати механізми їх вирішення, а також застосовувати їх у власних дослідженнях у сфері фінансів, банківської справи та страхування та у викладацькій практиці.</p> <p>ПРН 9. Мати глибокі знання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, засвоїти основні постулати, парадигми та концепції розвитку сучасної фінансової науки для проведення наукових і прикладних досліджень на рівні передових світових досягнень у сфері фінансів, банківської справи та страхування та отримання нових знань.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>ФК 1. Здатність проводити та представляти самостійні наукові дослідження у сфері фінансів, банківської справи та страхування на високому фаховому рівні, досягнення наукових результатів, що створюють нові знання.</p> <p>ФК 2. Здатність виявляти, ставити, вирішувати проблеми теоретичні та практичні проблеми та генерувати нові наукові ідеї в сфері суспільних фінансів та фінансової безпеки, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних досліджень.</p> <p>ФК 5. Здатність до здобуття глибоких обґрунтованих знань, зокрема засвоєння фундаментальних постулатів та парадигм, досліджень та розробок вітчизняних та зарубіжних науковців у сфері фінансів, банківської справи та страхування в сучасних умовах розвитку фінансової системи.</p>